



Vydáva RKFÚ Kokošovce č.118, tel. 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Opäť o dýchaní, predýchavaní, nespání, o živote, rozhodovaní sa pre Život

Minulú nedeľu som bol na odpustovej slávnosti Narodenia Panny Márie v M. Slivníku. Po sv. omši ma pozvali na obed. Dcéra domáceho pána je zdravotnou sestrou na detskej JIS-ke v Prešove a mala službu práve v deň, keď sa naša Annamária narodila...aj pre nebo!!! Bol to pre mňa veľmi silný a obohacujúci čas, kde som sa veľa dozvedel o tom, čo je bežne kňazom a mužom ako takým veľkou neznámou. V pondelok večer som na Solivare obetoval sv. omšu za jednu mamičku a jej dieťa, ktorému sa akosi „nechcelo“ na tento svet. Prosila ma o to už skôr, lebo tam kde sa vydala je taký pekný zvyk, poprosiť nejakého kňaza o sv. omšu za matku aj dieťa, za šťastné narodenie sa. V stredu ráno mi už poslala správu o narodení aj s fotkou malého Martinka. Tá mamička bola pri mne na 1. sv. prijímaní v r. 2002. 12.9. je deň môjho prvého sv. prijímania v r.1982. Keď som jej zablahoželel a požehnal im, napísala mi: „Narodil sa včera 12.9. ráno o 9.05 h. modrý a nedýchal! Mal pupočnú šnúru okolo krku 2 krát obtočenú, takže je to BOŽÍ ZÁZRAK!!! Pán nám DOVOLIL mať syna, aleluja!!!“ Tak som sa s tým jednoducho pozdieľal s človekom, ktorý sa za mňa už vyše 13 r. modlí a obetuje každý deň. S človekom, cez ktorého ma Pán veľa naučil a učí hlavne o živote a o Božích zázrakoch v ňom. Až teraz, v stredu 13.9., mi však dal na vedomie, že aj on tak isto ako malý Martinko prišiel na tento svet...bez dýchania, v modrej farbe, s pupočnou šnúrou okolo krku, s šokom okolia a o bytí rozhodovali naozaj iba sekundy!!! Aj po 3 dňoch pri písaní úvodníka to ešte predýchavam a ďakujem...5.9.2017 som sa práve cez neho dozvedel o jednom ťažkom pohrebe, na ktorom sa osobne vo Zvolene zúčastnil. Kto zomrel? Žena, matka, dcéra, sestra, manželka gréckokatolíckeho kňaza, Mária Sabolová. V marci 2016 jej v tretom mesiaci tehotenstva diagnostikovali onkologické ochorenie. Ona sa rozhodla bojovať o život svojho dieťaťa. Z lásky k Bohu i k dieťaťu vzala na seba veľké riziko. V septembri 2016 sa jej narodila zdravá dcérka. Mária bojovala po pôrode so zákernou chorobou s nádejou aj ďalej. Choroba však v jej tele prepukla ešte viac. Odišla do neba zaopatrená sviatosťami v Rooseveltovej nemocnici v Banskej Bystrici v piatok 1. 9. 2017 vo veku nedožitých 33 rokov života a 8 rokov manželstva a služby pre farnosť. Okrem manžela - kňaza a iných príbuzných tu nechala tri deti (6r., 4r. a 1 rok). (Ak chceš pozri si jej fotku na www.grkatba.sk) Blažený pokoj a večná jej pamiatka! V Božom slove dnešnej 24. nedele v 2. čítaní sa nám prihovára Pravda: „Bratia, nik z nás nežije pre seba a nik pre seba neumiera, lebo či žijeme, žijeme Pánovi, či umierame, umierame Pánovi. Či teda žijeme, alebo umierame, PATRÍME PÁNOVI. Ved' Kristus práve preto zomrel a ožil, aby vládol aj nad mŕtvymi aj nad živými.“ (Rim 14,7-9) Prajem odvalu k uvereniu a rozhodnutiu sa pre Neho!

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 3.ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Zoltán Haver, syn Zoltána a Katarína r. Majerovej, nar. aj bý. v Bratislave a Lucia Markušová - Bučková, dcéra Jána a Janky r. Havrilovej, nar. v Po a býv. na Zlatej Bani.
 - ❖ 2.ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Marek Goliáš, syn Andreja a Heleny r. Fedorovej, nar. v Po a bývajúci na Zlatej Bani a Mária Pulíková, dcéra Jozefa a Marty r. Lukáčovej, nar. v Po a bývajúca na Zlatej Bani.
 - ❖ 1.ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Pavol Sokol, syn Pavla a Kataríny r. Ondekovej, nar. v Po a bývajúci v Dulovej Vsi a Mária Baranová, dcéra Vendelína a Márie r. Pustej, nar. v Po a bývajúca v Záborskom.
 - ❖ Zbierka na kostol v Brežanoch: Veľmi pekne prosím, aj cez tieto riadky všetkých ľudí dobrej vôle o solidaritu a vyjadrenie kresťanskej pomoci pri dnešnej podomovej zbierke v Dulovej Vsi a Kokošovciach, kde môžete prispieť svojim finančným darom na dokončenie kostole v Brežanoch – farnosť Bajerov. Veriaci z ostatných našich obcí to môžu urobiť cez zaslanie na účet: SK 97 7500 0000 0040 0818 2345, do poznámky treba uviesť: „*kostol Brežany*“ Pán Boh zaplat' všetkým darcom!
 - ❖ Rebrík: Všetkým deťom predovšetkým na 1. stupni ZŠ ponúkame zaujímavé a nielen náboženské čítanie, poučenie, hry a zábavu cez časopis Rebrík. Kto by mal z rodičov záujem odoberať ho v tomto šk. roku pre svoje dieťa, nech sa prihlási osobne alebo telefonicky u p. farára do konca týždňa. Cena je 1 €/1 kus.
 - ❖ Odpust: Budúcu nedeľu 24.9. je odpustová slávnosť sv. Michala archanjela v Dulovej Vsi. Srdečne pozývame na sv. omšu o 10.30 hod.
 - ❖ Stretnutia miništrantov: Tí, ktorí ešte neboli z Kokošoviec tak v utorok 19.9. po sv. omši. V Dulovej Vsi podľa dnešnej vzájomnej dohody, v Žehni v stredu 20.9. po sv. omši. Chlapci, prosím nájdite si čas a príd'te všetci. Prosím Vás...
 - ❖ Noví miništranti: Zároveň pozývame aj ďalších chlapcov, ktorí majú v sebe túžbu miništrovať a sú štvrtáci na ZŠ alebo starší, aby sa nebáli počúvať svoje svedomie, odvážne sa prihlásili u p. farára a prijali miesto pri Pánovom oltári...
 - ❖ Kántrové dni: V tomto týždni sú jesenné kántrové dni v stredu, piatok a sobotu. Závazný je jeden z nich. Ich obsahom je poďakovanie za úrodu.
 - ❖ Lektori: Prosím všetkých lektorov, ktorí ste sa počas leta nahlásili v sakrestii, aby ste sa stretli (aj keby ste neboli všetci) a určili si jedného koordinátora medzi sebou pre každý kostol. Ten nech potom vyhľadá p. farára a dohodneme ďalšie kroky. Ak taký koordinátor už existuje (ako napr. na Zlatej Bani a myslím, že aj v Dulovej Vsi) tento oznam je potom bezpredmetný a prosím týchto zodpovedných za čítania farníkov o stretnutie sa podľa vášho času. Ďakujem...
- S prianím slnečnej jesene žehnáme Vás + všetkých . . . kaplán Štefan a farár Ľubik*

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE NA 24. TÝŽDEŇ V OBDOBÍ CEZ ROK (18.9.2017 – 24.9.2017)

18.9.	PO	Pondelok v 24. týždni	Kokošovce	7.30	Vlastný úmysel
			Dulova Ves	18.00	+ rod. Baranovej a + rod. Semanovej č.38
19.9.	UT	Utorok v 24. týždni	KOKOŠOVCE	18.00	+ r. Bašistovej + r. Minarčíkovej +r.Kováčovej +r.Rusnákovej č.223
20.9.	ST	Sv. Ondreja Kima Taegona, kňaza a Pavla Chonga Hasanga a spoločníkov mučeníkov. Spomienka	Žehňa	18.00	+ Jaroslav a ost. z rod. Sendžovej a Kondrátovej č.56
			Zlatá Baňa	18.00	+ Anna +Ladislav a ost. z rod. Lelákovej
21.9.	ŠT	Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu. Sviatok	Dulova Ves Sv. spoved' 17.30	18.00	ZBP Ján a Peter s rodinami č.76
			Kokošovce	18.00	ZBP rod. Onofrejova č.225
			Lesíček	16.30	Sv. liturgia
22.9.	PIA	Piatok v 24. týždni	Kokošovce	18.00	+Agnesa +Jozef +Milan +Peter a ost. r. Ivaničovej č.71
			Dulova Ves Sv. spoved' 17.30	18.00	+ rod. Repkovej a + rod. Hardoňovej č.117
23.9.	SO	Sv. P. Pia z Pietrelciny, kňaza, Spomienka	Dulova Ves Sv. spoved' 7.30	8.00	+Michal +Mária +Ondrej a ost. z r. Džobanikovej a Krajňákovej č.141
		Sobášna s nedeľnou platnosťou	Zlatá Baňa	16.30	Za mladomanželov
		S nedeľnou platnosťou	Kokošovce	18.30	ZBP rod. Bugošova č.190
24.9.	NE	25. nedeľa v cezročnom období	Kokošovce	10.30	Poďakovanie za 60 r. Bernardína č.199
			Dulova Ves	10.30	Odpustová slávnosť
			Zlatá Baňa	9.00	ZBP Mária Klimková č.58
			Žehňa	9.00	Za prvoprijímajúce deti
			Lesíček	8.00	Sv. omša

Myšlienka: „Váž si toho, kto ti dáva kúsok svojho srdca. Možno je to všetko, čo mu zostalo a napriek tomu sa s tebou zdieľa.“

sr. Alena

Všetkým vysokoškolákom z našej farnosti na vedomie

V druhej polovici septembra začína akademický rok na vysokých školách. Povzbudzujeme vysokoškolákov, aby aj v meste, v ktorom študujú naďalej žili a nehanbili sa za svoju vieru. Pre stretávanie a pastoraáciu vysokoškolákov funguje Univerzitné pastoračné centrum v každom univerzitnom meste. Milí vysokoškoláci, zistite si, kde sú sv. omše na vašom internáte alebo vysokej škole. Viac na <http://upece.sk/upece-slovenska>

Ak máš záujem pracovať s deťmi,
tak 13.-15. októbra 2017

sa uskutoční v Hanušovciach n/Topľou víkendový kurz pre tých,
čo chcú pracovať s deťmi a majú viac ako 15 rokov.

Čo je k tomu potrebné???

vyplň prihlášku na www.vychod.erko.sk do 29.9.2017 daj napísať odporúčenie vedúcemu OC, alebo zodpovednému za eRko vo vašej farnosti. Ak nepatríš do eRka, daj odporúčenie napísať kňazovi vo vašej farnosti a pošli nám ju. Je potrebné, aby odporúčania prišli najneskôr do 29.9.2017 mailom na lucka@erko.sk.

V odporúčaní je potrebné uviesť dôvody odporúčania na kurz Začíname, či pracuje, alebo plánuje pracovať s deťmi, meno, priezvisko a bydlisko účastníka. Ak hľadáš ku kurzu ešte nejaké informácie, odpovie Ti na ne rada Lucka Molnárová: lucka@erko.sk, 0905/764 411.

POZOR !!! DÁVAME DO LÁSKAVEJ POZORNOSTI

všetkým Druhákovi a Tretiakovi na SŠ,
resp. žiakovi Sexty a Septimy na osemročnom gymnáziu
...ale určite aj starším nepobirmovaným !!!

Túžiš vstať z „kresla“ a vytvárať kresťanské spoločenstvo a venovať mu mesačne aspoň 5 hodín? (okrem prázdnin)
Ak sa chceš dozvedieť prečo láska (s malým „l“) aj stroskotáva?
Si ochotný mať emailovú adresu, ale komunikovať viac osobne?
Chceš aby sviatosť birmovania, ktorú môžeš prijať v našej farnosti bola pre teba nie cieľom, ale užitočným prostriedkom k lepšej a viditeľnejšej službe lásky v rodine, škole, svojej dedine aj našej farnosti ??? Neboj sa, ukáž sa, rozhodni sa pre Božiu vec a zapíš sa na papier v sakrestii kostola do nedele 1. októbra 2017

